
Σε κάθε κορυφή του τετραγώνου έχουµε τοποθετήσει 2 κέρµατα και στο 

µέσο της κάθε πλευράς 1 κέρµα. Έτσι υπάρχουν 5 κέρµατα σε κάθε 

πλευρά του τετραγώνου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Να τοποθετήσετε 4 επιπλέον κέρµατα στις κορυφές ή στα µέσα των 

πλευρών του τετραγώνου έτσι ώστε να υπάρχουν πάλι 5 κέρµατα σε κάθε 

πλευρά του τετραγώνου.  

 

 

 

 

 

Μπορείτε να µετακινήσετε κέρµατα σε άλλη θέση. Θα πρέπει όµως ένα 

κέρµα που µετακινήσατε να το τοποθετήσετε είτε σε κορυφή του 

τετραγώνου είτε στο µέσο κάποιας πλευράς του. 


